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1. UVJETI RADA  

 

1. 1. PODACI O ŠKOLSKOM PODRUČJU     

Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec je odgojno-obrazovna ustanova u kojoj se 

školuju djeca s većim teškoćama u razvoju iz čitave Međimurske županije. U ovoj školskoj 

godini Centar je pohađalo 167 učenika, od toga u razrednim odjelima bilo je 56 učenika, a u 

odgojno-obrazovnim skupinama 111 učenika (Tablica 1.). Velik broj naših učenika su 

putnici (Tablica 2.). Nastava je zbog nedostatka prostora u matičnoj školi organizirana u 

Srednjoj školi Čakovec za učenike predmetne nastave (od 5. do 8. razreda), u matičnoj školi 

za učenike razredne nastave (od 1.-4. razreda) te odgojno-obrazovne skupine (25 OOS). 

Dvije odgojno obrazovne skupine (OOS 7 i OOS 12, ukupno 8 učenika) smještene su u 

Dnevnom boravku „Dr. Antun Bogdan“. Veći dio učenika dolazi iz socijalno depriviranih 

uvjeta, naročito učenici Romi kojih je ove školske godine bilo uključeno 71, odnosno 43%. 

 

Tablica 1. Broj učenika i odjela 

RAZREDI/ODJELI BROJ ODJELA BROJ UČENIKA 

NIŽI RAZREDI (I.-IV.)                 3 23 

VIŠI RAZREDI (V. – 

VIII.) 
   6 33 

UKUPNO  9 56 

ODGOJNO-

OBRAZOVNE 

SKUPINE 

25 111 

UKUPNO (RO+OOS) 34 167 

POLUDNEVNI 

BORAVAK 
2 25 

SVEUKUPNO 36 192 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Tablica 2. Podaci o prijevozu učenika   

VRSTA PRIJEVOZA BROJ UČENIKA 

ORGANIZIRANI PRIJEVOZ UZ PRATNJU 128 

OSOBNI AUTOMOBIL (RODITELJI) 27 

ŠKOLSKI KOMBI 12 

UKUPNO 167 

 

 
1. 2. PROSTORNI UVJETI 
 
Veličina školskog prostora iznosi 1200 m². Zajedno s holom škole, u kojem se sada 

nalazi pregrada unutar koje su smještene informatička učionica i knjižnica, i vanjskom 

zelenom površinom površina ukupno iznosi 1400 m². Uvjeti rada su otežani te se za rad 

koristi hol i učionice za dva razredna odjela istovremeno u dvije smjene. Deset skupina 

produženog stručnog postupka bila je organizirana u međusmjeni. Od 25.4.2022. god.  

Prostorni uvjeti ne odgovaraju potrebama učenika-polaznika. Upravni odjel za 

graditeljstvo, zaštitu okoliša i stambeno-komunalne poslove proslijedio je 21.11.2006. 

idejno rješenje na očitovanje Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta, Upravi za 

financije, Odjelu za kapitalne aktivnosti. U lipnju 2008. je stigla suglasnost iz Ministarstva. 

Prema riječima predstavnika osnivača, Grada Čakovca, ušlo se u postupak za dobivanje 

građevinske dozvole te se očekivalo polaganje kamena temeljca u rujnu 2008., što do kraja 

školske godine nije realizirano. Pokrenuta je i inicijativa roditelja u sklopu Vijeća roditelja za 

pronalaženje rješenja problema prostora. Školske godine 2012./13. je konačno 

kompletirana sva dokumentacija, a od strane Županije smo stavljeni na listu prioriteta. 

Centar je iste školske godine posjetio  ministar obrazovanja, znanosti i sporta koji je 

upoznat s problemima prostora u našem Centru. Prije četiri školske godine smo financirali 

izradu studije izvodljivosti. S predstavnicima lokalne zajednice bili smo u studijskom 

posjetu školi u Novom Sadu u cilju sagledavanja rješenja oko planiranja i izgradnje škole te 

usluga koje bi Centar za odgoj i obrazovanje nudio lokalnoj zajednici, no konkretni rezultati 

su  izostali. Na Sjednici Vlade u Čakovcu koja se održala 25.7.2019. potpisan je prijedlog o 

gradnji nove zgrade Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec. Na sjednici Vlade održane 

07.05.2020., Vlada Republike Hrvatske podržala je projekt izgradnje građevine Centra za 

odgoj i obrazovanje djece s teškoćama u razvoju u Čakovcu. U međuvremenu lokalne vlasti 

izdale su lokacijsku dozvolu, revidirani su svi troškovnici u tehničkoj dokumentaciji, u 

državnom proračunu su za trogodišnje razdoblje (2022.-2024.) predviđena financijska 

sredstva, međutim i dalje nema stvarnih, vidljivih pomaka.  



 

 

 

U lipnju 2022. je održan sastanak u MZO, gdje su predstavnici lokalne vlasti 

(gradonačelnica Ljerka Cividini, župan Matija Posavec) s predstavnicima Ministarstva 

znanosti i obrazovanja (Stipe Mamić) i Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i 

socijalne politike Republike Hrvatske (Nikica Šikić) trebali dogovoriti i potpisati sporazum o 

sufinanciranju izgradnje nove školske zgrade, međutim predstavnik MZO tada je zatražio 

dodatna tumačenja pojedinih financijskih stavki iz projekta, koje je lokalna vlast izvršila i 

dostavila još početkom mjeseca srpnja 2022 , međutim jasan pomak dogodio se tek u 

proljeće 2023. Tijekom mjeseca svibnja u prostorima MZO je održan sastanak predstavnika 

Ministarstva znanosti i obrazovanja, Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 

socijalne politike, Međimurske županije, Grada Čakovca i Centra za odgoj i obrazovanje 

Čakovec radi postizanja dogovora o udjelima sufinanciranja izgradnje nove školske zgrade.  

Sporazum o izgradnji zgrade i sportske dvorane Regionalnog edukacijsko-

rehabilitacijskog centra Čakovec potpisali su dana 25. svibnja 2023. predstavnici Vlade te 

vodstvo Međimurske županije i grada Čakovca, projekt je vrijedan 16,5 milijuna eura, a 

svečanosti je nazočio i premijer Andrej Plenković. 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja postupkom javne nabave će u najkraćem roku 

izvršit odabir izvršitelje za izgradnju i nadzor, čime će biti ispunjeni svi uvjeti za početak 

gradnje naše nove školske zgrade. 

 

1. 3. KADROVSKI UVJETI 

 U Centru je u školskoj godini 2022./23. bilo zaposleno ukupno 104 djelatnika 

(Tablica 3.). Nastava je bila stručno zastupljena, izuzev zamjena za porodiljni/rodiljni 

dopust i nastave u kući.  Svi učitelji i ostali djelatnici zaduženi su u skladu s Pravilnikom i 

Kolektivnim ugovorom. 

 

Tablica 3. Podaci o djelatnicima 

DJELATNICI BROJ DJELATNIKA 

RAVNATELJ 1 

UČITELJI REHABILITATORI – NIŽI RAZREDI 2 + 1 kombinirano 

UČITELJI REHABILITATORI – VIŠI RAZREDI 6 

UČITELJI REHABILITATORI – ODGOJNO-
OBRAZOVNE SKUPINE 

25 + (3 zamjena) 

UČITELJI U NASTAVI U KUĆI 2 

UČITELJI REHABILITATORI – PSP 2 + (1 zamjena) 

SOCIJALNI PEDAGOZI  - PSP 5 

LOGOPEDI – PSP 2 

UČITELJI – PDB 2 



 

 

 

UČITELJI PREDMETNE NASTAVE 8 

INFORMATIČARI 1 

STRUČNI SURADNICI  PSIHOLOG, PEDAGOG, SOCIJALNI 
PEDAGOG, KNJIŽNIČAR, 3 LOGOPEDA 

ADMINISTRATIVNO, TEHNIČKO I MEDICINSKO 
OSOBLJE 

TAJNICA, RAČUNOVOĐA, DOMAR, 
VOZAČ, MEDICINSKA SESTRA, 3 
SPREMAČICE, 5 NJEGOVATELJ/ICE 

POMOĆNICI U NASTAVI-PROJEKT GRADA 22 

POMOĆNICI U NASTAVI – PROJEKT UDRUGE 7 

     

  1. 4. MATERIJALNI UVJETI 

       I ove školske godine se obnavljao inventar u skladu s potrebama i mogućnostima. 

Redovito se nabavljaju umetaljke, slagalice, loto i memori igre različite zahtjevnosti u 

odnosu na dob i interes učenika te prilagođena informatičko-komunikacijska pomagala 

namijenjena djeci s teškoćama u razvoju. U školi postoji baza podataka didaktičkog 

materijala, a i učitelji sami redovito izrađuju materijal potreban za rad. U Centru za odgoj i 

obrazovanje Čakovec stručnjaci edukacijsko rehabilitacijskog profila redovito prate novosti 

na tržištu nastavnih pomagala te se u skladu s potrebama učenika ista se nabavljaju. Velik 

dio opreme nabavljeno je preko različitih Carnet-ovih projekata (e-Škole, ATTenD) što nam 

uvelike olakšava rad s učenicima s teškoćama, a naročito s učenicima s višestrukim 

teškoćama. Centar za odgoj i obrazovanje redovito  educira stručnjake (psiholog, logopedi, 

rehabilitatori) na različitim područjima te primjenama različitih testova procjene koji se 

koriste za potrebe naših učenika. Također, veći dio djelatnika educira se o različitim 

načinima i metodama korištenja potpomognute komunikacije i asistivne tehnologije za rad 

s učenicima s višestrukim teškoćama u razvoju. U sklopu Unicef-ova projekta opremljene 

su dvije senzorne sobe i educirano petero senzornih pedagoga.  

                                                                                       

2. ORGANIZACIJA RADA 

Zbog nedostatka prostornih uvjeta u matičnoj školi, nastava je organizirana na tri 

lokacije. U Srednjoj školi Čakovec nastava se odvijala za učenike predmetne nastave (od 5. 

do 8. razreda) u dvije smjene. U matičnoj školi nastava je bila organizirana za učenike 

razredne nastave (od 1. do 4. razreda) te za učenike u odgojno obrazovnim skupinama (23 

OOS), također u dvije smjene. U Dnevnom boravku „Dr. Antun Bogdan“ nastava je bila 

organizirana za dvije odgojno obrazovne skupine (OOS 7 i OOS 12), samo u jutarnjoj smjeni. 

U međusmjeni se izvodio produženi stručni postupak (PSP), za učenike od 1. do 8. 

razreda i određenih odgojno-obrazovnih skupina. 

 



 

 

 

Poludnevni boravak za polaznike starije od 21. godine, organiziran je u dvije 

skupine.  Skupina PDB A ima svoje programe uvijek prijepodne. Voditelj je Goran Brlek. 

Skupina PDB B ima programe uvijek poslijepodne. Voditeljica je Kristina Najman. 

 

2.1. GODIŠNJI KALENDAR RADA 

Nastavna godina započela je 5. rujna 2022.g., a završila 21. lipnja 2023. Odmor za 

učenike tijekom nastavne godine realiziran je na sljedeći način: 

- Jesenski odmor za učenike počeo je 31. listopada 2022. i trajao je do 1. studenog 

2022., s time da je nastava počela 2. studenoga 2022. godine. 

- Prvi dio zimskog odmora za učenike počeo je 27. prosinca 2022. i trajao je do 5. 

siječnja 2023., s time da je nastava počela 9. siječnja 2023. 

- Drugi dio zimskog odmora za učenike počeo je 20. veljače 2023. i završo 24. 

veljače 2023., s time da je nastava počela 27. veljače 2023. 

- Proljetni odmor za učenike počeo je 6. travnja 2023. i završio  14. travnja 2023., s 

time da je nastava počela 17. travnja 2023. godine. 

- Ljetni odmor učenika počeo je 23. lipnja 2022. godine. 

 

Ukupni broj nastavnih radnih dana u školskoj godini 2022./23. bio je 176 . 

Nenastavni radni dani bili su 7.10.2022. – stručno usavršavanje učitelja; 12.5.2023. – Dan 

Centra; 29.5. 2023. i 9.6.2023. – stručno usavršavanje učitelja.   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

    2.2. TERENSKA NASTAVA, PRODULJENI STRUČNI POSTUPAK,  POSEBNI EDUKACIJSKO 

REHABILITACIJSKIPOSTUPCI, REHABILITACIJSKI PROGRAMI, IZVANNASTAVNE 

AKTIVNOSTI, IZBORNA NASTAVA 

  

Tablica 4. Podaci o PSP, PERP i rehabilitacijskim programima  

VRSTA PROGRAMA BROJ UČENIKA BROJ SKUPINA 

Produženi stručni postupak 

(rehabilitatori, socijalni pedagozi, logopedi) 
83 10 

PERP – niži razredi 23 3 

PERP – viši razredi 33 6 

PSP – odgojno obrazovne skupine 

(OOS 4, OOS 5, OOS 6, OOS 8, OOS 10, OOS 

13, OOS 14, OOS 17, OOS 19, OOS 20, OOS 

21, OOS 22, OOS 23, OOS 24) 

60 14 

LOGOPEDSKE VJEŽBE 76 3 

KINEZITERAPIJA 12 3 

INFORMATIČKA PISMENOST 111 21 

 

Tablica 5. Podaci o izvannastavnim aktivnostima 

NAZIV INA BROJ  

UČENIKA 

OSTVARENI BROJ SATI 

Upoznajmo najljepše priče 5 35 

Svijet glazbe 8 35 

Mali kreativci 6 35 

Dramska skupina 5 35 

Istraživači međimurske prirode 4 70 

Kreativna čitaonica 2 70 



 

 

 

Čuvari zavičajne baštine 3 70 

Kuharska grupa 3 70 

Domaćinstvo 4 70 

Tragači 3 70 

Vjeronaučna grupa 14 17,5 

Modelarska radionica 3 70 

Glazbena radionica 3 70 

Zaštitari prirode 3 70 

Grupa za vizualno uređenje škole 2 35 

Školski zbor 6 70 

 

Tablica 6. Podaci o izbornoj nastavi  

NAZIV IZBORNE NASTAVE BROJ UČENIKA BROJ SKUPINA OSTVARENO 

SATI GODIŠNJE 

VJERONAUK – NIŽI RAZREDI  23 3 210 

VJERONAUK – VIŠI RAZREDI 33 6 420 

VJERONAUK – ODGOJNO-
OBRAZOVNE SKUPINE A 

63 15 525 

VJERONAUK – ODGOJNO-
OBRAZOVNE SKUPINE B 

44 10 350 

 

3. UČENIČKA ZADRUGA „FIJOLICA“ 

 

Već tradicionalno, proizvodi UZ „Fijolica“ tijekom Došašća bili su izloženi na 

prodajnoj izložbi u gradskoj knjižnici „Nikola Zrinski“ Čakovec. Predstavnici UZ nastupali su i 

predstavili svoje uratke na Županijskoj smotri učeničkih zadruga Međimurske županije 

održanoj u Čakovcu 22.5.2022. godine. Ove školske godine učenici sa svojim učiteljima 

izrađivali su Oskar znanja.  

  



 

 

 

4. ŠKOLSKI ŠPORTSKI KLUB „LAVIĆI“ 

 

            Članovi ŠŠK pripremali su se za sudjelovanje na natjecanjima i sudjelovali na 

državnom natjecanju za učenike s intelektualnim teškoćama u Poreču. 

 

5. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE 

 

Tijekom školske godine planirano je održavanje i sudjelovanje učenika u raznim 

kulturnim i javnim manifestacijama. U sklopu nastave obilježeni su integrirani dani 

(Hrvatski Olimpijski dan, Jesenska svečanost, Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje, 

Adventsko doba i sveti Nikola, Fašnik, Pozdrav proljeću, Uskrs, Dan planeta Zemlje, 

Ubiremo plodove našeg rada) te je upriličena priredba za Božić po smjenama. Ove školske 

godine obilježili smo Dan osoba s invaliditetom već tradicionalnim nastupom naših učenika 

na Supertalentu u Hotelu Park. Održavane su integrativne radionice za učenike osnovnih 

škola i za djecu iz redovnih vrtića. 

U rujnu na gradskim bazenima „Marija Ružić“ održane su međunarodne igre u vodi Plivaj i 

uživaj (uz sudjelovanje ekipa iz Slovenije, Zagreba, Varaždina, Virovitice, Koprivnice i 

Čakovca). Dan Centra obilježili smo priredbom naših učenika u Centru za kulturu Čakovec.  

Na kraju nastavne godine upriličena je priredba i oproštaj od osmaša.  

 

6. PROFESIONALNO INFORMIRANJE I USMJERAVANJE 

 

Profesionalna orijentacija provedena je za učenike osmih razreda na način da je 

psihologinja škole informirala učenike o pomoćnim zanimanjima te je organiziran posjet 

srednjim školama kako bi učenici vidjeli kako izgleda nastava u zanimanjima za koje su 

iskazali interes. 

Dva učenika opredijelilo se za pomoćnog soboslikara, jedan učenik za pomoćnog 

podopolagača, i četvero učenika za pomoćnog kuhara, dvoje učenika nastavlja školovanje u 

Centru za odgoj i obrazovanje Čakovec u odgojno-obrazovnoj skupini radnog 

osposobljavanja, a jedna učenica i jedan učenik nisu motivirani za nastavak školovanja. I 

ove godine je upis učenika proveden elektronski te su izvršene sve potrebne radnje za 

uspješan nastavak školovanja. 



 

 

 

7. ZDRAVSTVENO – SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA UČENIKA 

 

U okviru zdravstvene zaštite učenika, izvršen je pregled vlasišta radi pojave uši. 

Medicinska sestra daje svakodnevnu terapiju devetorici učenika. U dogovoru sa školskom 

doktoricom provedeni su sistematski pregledi za učenike.      

Socijalna zaštita je ostvarivana u suradnji s Hrvatskim Zavodom za socijalnu skrb. 

 

7. STRUČNO USAVRŠAVANJE UČITELJA 

 

Učitelji su se redovito stručno usavršavali, u Centru i izvan njega, na seminarima, 

kongresima i različitim oblicima edukacije u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje, 

Ministarstva znanosti i obrazovanja, drugih ustanova i organizacija. 

Redovito su održavane sjednice Učiteljskog vijeća te sjednice razrednih vijeća. 

Školski odbor se sastajao prema potrebi. Svi organi su ustrojeni u skladu s Poslovnikom o 

radu i djeluju prema svojim zaduženjima i ovlastima. 

               Učitelji – voditelji stručnih aktiva su redovito organizirali  sastanke (za razrednu, 

predmetnu nastavu i posebne odjele) kroz koje su se također redovito stručno usavršavali 

te timski planirali nastavne sadržaje. 

 

8. SURADNJA S DRUGIM USTANOVAMA 

 

a) suradnja s dvojezičnom školom u Lendavi, 

b) suradnja s učenicima iz redovnih osnovnih škola u integracijskim kreativnim 

radionicama, posjeti učenika 

c) stalna suradnja sa studentima Visoke učiteljske škole u Čakovcu, 

d) suradnja s Edukacijsko rehabilitacijskim fakultetom u Zagrebu – obavljanje 

studentske prakse, 

e) suradnja s Filozofskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu – Odsjek za psihologiju, 

f) stalna suradnja s CZSS-om Čakovec 

 



 

 

 

9. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA – ANALIZA ODGOJNO-

OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA 

 

U okviru ostvarenih nastavnih dana, realizirani su svi planirani nastavni sadržaji. 

 

Tablica 7.  Uspjeh učenika 

USPJEH 

UČENIKA 

ODLIČAN VRLO 

DOBAR 

DOBAR DOVOLJAN NEOCIJENJENI 

BROJ 

UČENIKA – 

niži razredi 

15 8 0 0 0 

BROJ 

UČENIKA – 

viši razredi 

18 13 1 0 1 

UKUPNO: 33 21 1 0 0 

 

 

        10. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIH UVJETA RADA I MJERA ZA 

UNAPREĐIVANJE ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA 

 

               Djelatnici COO i dalje su u procesu samovrednovanja. Usmjerenost djelatnika 

Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec: 

- prepoznavanje, uvažavanje i individualno poticanje intelektualnih, 

emocionalnih i socijalnih sposobnosti naših učenika, 

- emocionalno osnaživanje i edukacija na planu odgojne problematike kod 

roditelja naših polaznika, 

- rad sa studentima na uočavanju  i prepoznavanju teškoća u razvoju, 

uvažavanje različitosti kod novih prijatelja, 

- senzibiliziranje naše šire socijalne okoline za problematiku osoba s 

teškoćama u razvoju. 



 

 

 

- čvršća suradnja Centra i Udruge za pomoć osobama s intelektualnim 

teškoćama, te povezivanje bivših učenika, 

- više oglašavanja u javnim glasilima, 

- jače povezivanje sa studentima Učiteljskog studija: šire otvoriti vrata naše 

škole, 

- sve snage usmjeriti na izgradnju nove škole. 

 

NAPOMENA:  

 

Detaljnija izvješća svih oblika odgojno-obrazovnog rada nalaze se u Izvješću o realizaciji 
školskog kurikuluma (Klasa: 602-11/23-01/01; Urbroj: 2109-51-01-23-03)                                                
 

 koji je u dokumentaciji Centra. 

 

KLASA: 602-11/23-01/01 
URBROJ: 2109-51-01-23-01                                                  
 

Čakovec, 1.9.2023.                                                                         Ravnateljica Centra: 

                                                     Dragica Benčik, dipl. defektolog 


